

Театр- наш друг И ПОМОЩНИК

Составила:
Степанова
Татьяна Леонидовна



Театр масок.

Благодаря использованию масок – шапочек у детей повышается интерес к театрализованной игре. Маски - шапочки можно использовать на музыкальные занятия, в подвижных играх, на праздниках и развлечениях, а так же в самостоятельной деятельности детей у них повышается самооценка и они становятся более раскрепощёнными.



Настольный театр привлекает детей не только сюжетными возможностями, но и декорациями. Играя, ребенок с удовольствием озвучивает роли всех персонажей.



**Настольный театр
сказка «Три поросенка»**



Театр на руке – пальчиковый

Это куклы, сшитые из ткани, склеенные из бумаги, связанные из шерстяных ниток. Кукол ребёнок надевает на пальцы, и сам действует за персонажа, изображённого на руке. Играть можно за ширмой или при непосредственном контакте.



Большую популярность имеет театр «Би-ба-бо». Это простейшие куклы, состоящие из головы и платья в виде перчатки. Голова имеет специальное отверстие под указательный палец, а большой и средний палец служат для жестикуляции руками
